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Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, reuniu-se 

ordinariamente, nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato 

Grosso, a Comissão de Educação, Cultura e Esportes
1
, com a presença dos 

vereadores: Marcos Roberto Menin, Presidente, que dirigiu os trabalhos; Mequiel 

Zacarias Ferreira, Vice-Presidente/Relator; e Charles Miranda Medeiros, membro. 

Expediente: 1). Ofício nº. 228/2018-CME/AF, procedente do Conselho Municipal 

de Educação de Alta Floresta – CME/AF (Lei 1666/2008), recebido pelo presidente 

desta comissão, vereador Marcos Menin, em 24/10/2018, respeitante as deliberações 

na reunião ordinária do Conselho Pleno do dia 23 de outubro corrente, quando 

apreciaram o Ofício Circ. 001/2018 da Comissão responsável pelo levantamento de 

dados e emissão de relatório para realização de Concurso Público da Rede Municipal 

de Ensino. Vereador Marcos Menin participou aos demais membros sobre o 

recebimento do referido expediente, logo, passando ao opinamento do vice-

presidente/relator, vereador Mequiel Zacarias Ferreira, o qual, brevemente fez 

algumas considerações a respeito do assunto, e, concluiu, opinando por esta 

comissão apresentar indicação ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de 

Educação, sugerindo efetivas ações, em caráter de urgência, voltadas à realização de 

concurso público para a Educação. Nesta oportunidade, o vereador Mequiel 

Zacarias, que também integra a Comissão de Saúde juntamente com o vereador 

Charles Medeiros, além do vereador Mendonça, sugeriu, do mesmo modo, a 

apresentação de indicação à realização de Concurso Público voltado a demanda do 

Setor da Saúde, o que brevemente foi discutido e fundamentado pelos membros 

presentes (Charles e Mequiel). Assim sendo, definiram pelo oferecimento das 

indicações na próxima sessão ordinária deste Poder Legislativo, de forma individual, 

sendo uma para o setor da Educação e outra para o setor da Saúde, e posteriormente, 

remetê-las à apreciação do Conselho Municipal de Educação – CME/AF, com isto, o 

vereador Mequiel Zacarias se dispôs a editá-las e enviá-las ao departamento 

competente. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José 

Tito dos Santos, Secretário de Divisão Parlamentar, lavrei a presente ata que, após 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da comissão. 
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